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Ata 640/2019 
 

Às vinte horas (20) horas do dia quatro de fevereiro de dois mil e dezenove (04/02/2019), 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no prédio da Câmara Municipal de Querência – MT. 

Situada na Rua Werner Carlos Galle nº. 265 Setor C. Na Presença dos Senhores Vereadores: 

Andreilson Silva Souza, Celso da Retífica, Domingos João Roberti, Jean do Coutinho,  Keila 

do Carmo Marques, Marcos Amorin, Valdenício Anjos da Silva, Virginia Cristina Guilarducci 

Pereira e o e o senhor presidente Prof. Neiriberto Erthal. Pequeno Expediente: O senhor 

presidente autorizou o segundo secretario vereador Domingos Roberti a fazer a leitura da Ata 

da Sessão Anterior, colocada em discussão e em votação, aprovada por unanimidade. De 

acordo com o Art. 113 do Regimento Interno desta Casa de Leis. Grande Expediente. O 

senhor presidente autorizou o primeiro secretario vereador Vavá a fazer a leitura dos projetos 

que entraram para cumprimento de pauta e foram baixados para análise das comissões. Pela 

ordem leu-se o Projeto de Lei Municipal Nº. 001/2019 de autoria do Poder Executivo. Que 

dispõe sobre o funcionamento do novo terminal rodoviário de passageiros “Francieli Cristina 

Tosati”, e dá outras providências. Distribuído para análise das comissões de Constituição, 

Justiça e Redação e Fiscalização, Acompanhamento da Execução Orçamentária. Projeto de 

Lei Municipal Nº. 002/2019 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre a autorização 

para abertura de crédito adicional especial por excesso de arrecadação de convênios, e dá 

outras providências. Distribuído para análise das comissões de Constituição, Justiça e 

Redação e Fiscalização, Acompanhamento da Execução Orçamentária. Projeto de Lei 

Municipal Nº. 003/2019 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe autorização para 

abertura de crédito adicional especial por excesso de arrecadação de convênios e dá outras 

providências. Distribuído para análise das comissões de Constituição, Justiça e Redação e 

Fiscalização, Acompanhamento da Execução Orçamentária. Projeto de Lei Municipal Nº. 

004/2019 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe autorização para abertura de crédito 

adicional especial por excesso de arrecadação de convênios e dá outras providências. 

Distribuído para análise das comissões de Constituição, Justiça e Redação e Fiscalização, 

Acompanhamento da Execução Orçamentária e de Agricultura. Projeto de Lei Municipal Nº. 

007/2019 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre a autorização para abertura de 

crédito adicional especial por excesso de arrecadação de convênios, e dá outras 
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providências. Distribuído para análise das comissões de Constituição, Justiça e Redação e 

Fiscalização, Acompanhamento da Execução Orçamentária, e Agropecuária Desenvolvimento 

Florestal e Agrário. No ato o senhor presidente cumprimentou e agradeceu a presença, do 

subprefeito senhor Juarez Ruff, do ex-prefeito senhor Hélio Vitorino, ex-vereador Divino 

Goiamate, secretario de serviços urbanos Luiz Busatto, da imprensa e demais público 

presente na sessão. Ordem do dia: O primeiro secretário vereador Vavá, fez a leitura das 

proposições que foram votadas na  presente sessão. Pela ordem leu-se a Indicação Nº. 

001/2019 de Autoria do vereador presidente prof. Neiriberto Erthal. Que indica ao Poder 

Executivo que faça a limpeza das Ruas da Agrovila P.A Pingo D´Água. Discutida pelos 

vereadores prof. Neiriberto Erthal, Jean do Coutinho e Vavá. Posteriormente colocada em 

votação, aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 02/2019 de Autoria do vereador 

presidente prof. Neiriberto Erthal e Keila Marques.  Que indica ao Poder Executivo que 

faça a pavimentação asfáltica das Ruas Vicente Gonçalves dos santos do Setor Industrial. 

Discutida pela vereadora Keila Marques, e vereadores Vavá e prof. Neiriberto Erthal. Em 

seguida colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 002/2019 de 

Autoria do Vereador, Vavá. Que indica ao Poder Executivo que faça a manutenção da 

iluminação pública da estrada que dá acesso ao Setor Bela Vista. Discutida pelos vereadores 

Vavá, Jean do Coutinho, Celso da Retífica, Domingos Roberti e prof. Neiriberto Erthal. Logo 

após colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Indicação Nº. 03/2018 de 

Autoria do Vereador, Vavá. Que indica ao Poder Executivo que faça a manutenção das 

Ruas da Agrovila P.A. Brasil Novo e das estradas adjacentes. A matéria foi discutida pelos 

vereadores Vavá, Celso da Retífica, prof. Neiriberto Erthal e Virginia Cristina Guilarducci 

Pereira, que após isso foi colocada em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Indicação Nº. 005/2019 de Autoria do Vereador, prof. Neiriberto Erthal. Que indica ao 

Poder Executivo, que faça a limpeza das Ruas do Setor Parque das Torres I e II. Os 

vereadores prof. Neiriberto Erthal, Domingos Roberti participaram da discussão da indicação, 

que após isso foi colocada em votação, aprovada por unanimidade. Requerimento Nº. 

001/2019 de Autoria do Vereador Marcos Amorin.  Que requer a reestruturação da 

comissão especial para estudos da Lei Orgânica e Regimento Interno. Discutida pelos 

vereadores Marcos Amorin, Vavá e prof. Neiriberto Erthal, e após isso colocada em votação, 
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aprovada por unanimidade. Considerações finais; Os vereadores Marcos Amorin, Andreilson 

Silva Souza, Vavá, e o senhor presidente prof. Neiriberto Erthal, participaram da explicação 

pessoal ficando registrado nos arquivos digitais da Câmara municipal, e não havendo mais 

nada a ser tradado encerrou-se a presente sessão marcando a próxima para dia 18 de 

fevereiro de 2019. E para constar somente a verdade lavrou-se a presente Ata que após lida e 

aprovada, segue assinada pelo senhor Presidente, Primeiro secretário e segundo secretário. 

 

 

  Presidente                      1º Secretário                         2ª Secretario 


